
 
 

 

Environmentálny záujem spoločnosti Orange Slovensko, a.s. 

 

Ekológia a aktivity v oblasti ochrany životného prostredia sú oblasťou, kde je 

spoločnosť Orange Slovensko, a.s. dlhodobo aktívna. Podľa odhadov sa aktuálne 

predá ročne na celom svete viac ako 1 miliarda mobilných telefónov. Odborne 

a ekologicky zlikvidovaných je z nich však len zlomok, čo vzhľadom na ich 

zloženie zaťažuje životné prostredie. Na základe dobrej spolupráce 

a výnimočných výsledkov v predchádzajúcom období sme sa rozhodli pokračovať 

v spolupráci s vybranými základnými školami a ponúknuť im možnosť 

zorganizovať zaujímavú súťaž v zbere použitých mobilných telefónov pre svojich 

žiakov. Žiaci a zamestnanci školy budú mať možnosť odovzdať staré/použité 

mobilné telefóny s príslušenstvom. Tie budú následne ekologicky zlikvidované 

prostredníctvom našej autorizovanej, partnerskej organizácie.  

 

 Skúsenosti so súťažou 

 

 V roku 2012 prebehol pilotný projekt na dvoch základných školách v meste Svit. 

Na základe dosiahnutých výsledkov a pozitívnych ohlasov na priebeh súťaže 

v zbere mobilných telefónov sa rozhodla naša spoločnosť pokračovať v tomto 

projekte a podporiť dobrú vec. Podobnú súťaž sme následne zorganizovali 

s pozitívnym ohlasom na základných školách v mestách Bánovce nad Bebravou, 

Rimavská Sobota, Malacky, Kežmarok, Námestovo, Stropkov, Trstená, Čadca, 

Dolný Kubín a Poltár.  

 

Mária M., koordinátorka projektu, ZŠ Dr. Daniela Fischera, Kežmarok: 

Projekt bol výborný, súťaživou formou učí zbavovať sa tohto druhu odpadu ekologicky. Organizácia 
projektu bola zvládnutá profesionálne, komunikácia prebiehala bez problémov. 

Pavol K., riaditeľ, ZŠ s MŠ sv. Kríža, Kežmarok: 
 



 
 
 

Projekt hodnotím pozitívne. Téma ekológie sa dá použiť  na vyučovaní ako prierezová téma v 
každom vyučovacom predmete. Organizácia a pravidlá súťaže boli jasné a zrozumiteľné. 

Organizácia súťaže 

 

Radi by sme Vám ponúkli možnosť zúčastniť sa tohto ekologického projektu na 

základe dohody s vašou školou. V prípade, že sa vaša škola rozhodne zapojiť do 

projektu, prispeje nielen k zlepšeniu životného prostredia, ale zároveň môže 

využiť túto príležitosť a zorganizovať pre svojich žiakov zaujímavú 

environmentálnu udalosť. 

 

Podmienky našej súťaže sú nasledovné: 

 Každá škola dostane za každý zozbieraný nefunkčný/použitý mobilný 

telefón (MT)  odmenu vo výške 0,50 Eur/kus vo forme nákupných 

poukážok do spol. ŠEVT. Výška odmeny sa zaokrúhľuje na celé desiatky. 

Nárok na odmenu vzniká až po doručení reálneho počtu doručených kusov 

mobilných telefónov do spol. Orange Slovensko a.s.. Je vhodné žiakov 

upozorniť, aby neodovzdávali hodnotné/funkčné MT.  

 Radi by sme odmenili a motivovali aj samotných žiakov zapojených škôl. 

Víťazom v súťaži žiakov budú 10 žiaci, ktorí zozbierajú najviac starých 

mobilných telefónov zo všetkých zúčastnených škôl na základe evidencie 

žiakov vedenej školami a doručenej v elektronickej podobe do spoločnosti 

Orange Slovensko a.s. (neplatí pravidlo jedného víťaza len z jednej školy). 

Výhrou bude Samsung Galaxy A5 black. Orange Slovensko a.s. si 

vyhradzuje právo uvedenia mien výhercov na svojej web stránke 

(v nasledovnom tvare: meno, prvé písmeno priezviska, názov a adresu 

školy – príklad: Ján K., ŽS gen. Štefánika 66, Lučenec). Zároveň bude 

vyžrebovaných 100 zúčastnených žiakov zo všetkých zúčastnených žiakov 

škôl. Odmenou pre víťazov budú  darčekové kupóny Cadhoc v nominálnej 

hodnote 20,- Eur.  

http://www.sevt.sk/o-nas/
https://www.up-slovensko.sk/darcekovy-kupon/


 
 

V prípade, že bude doručený školou do spol. Orange Slovensko a.s. reálne 

menší počet mobilných telefónov ako je uvedené v evidencii, spol. Orange 

Slovensko a.s. poníži o dané % počet zozbieraných mobilných telefónov 

u všetkých žiakov danej školy. 

Radi by sme odmenili a motivovali aj samotných organizátorov súťaže 

(učiteľov) na zapojených školách. Víťazom v súťaži organizátorov budú 5  

organizátori zo všetkých zúčastnených škôl, ktorí zozbierajú najväčšie % 

starých mobilných telefónov k počtu žiakov ich školy na základe evidencie 

žiakov vedenej školami a doručenej v elektronickej podobe do spoločnosti 

Orange Slovensko a.s. (pre každú školu je pre tento účel určená 1 kontaktná 

osoba / organizátor). Výhrou budú darčekové kupóny Cadhoc v nominálnej 

hodnote 100,- Eur.  

V prípade výhercov s rovnakým počtom dôjde k žrebovaniu výhercov. 

Zber starých mobilných telefónov bude prebiehať na školách v termíne od 20. 

októbra 2017 do 20. novembra 2017. Vyzbierané mobilné telefóny  zašle škola 

na náklady spol. Orange Slovensko na určenú adresu v termíne od 22. – 28. 

novembra 2017 (kontaktná osoba na zabezpečenie odvozu bude upresnená). 

V prípade, že sa so svojou školou rozhodnete zapojiť do súťaže, prosím, potvrďte 

nám svoj záujem odpoveďou na našu e-mailovú adresu 

natalia.shalanova@orange.com a  martina.hanuskova@orange.com (poprosíme 

o poslatie na obe emailove adresy) do 16. októbra 2017 vrátane. Následne Vás 

budeme kontaktovať s bližšími informáciami a dohodneme si s Vami presný 

termín doručenia zberných nádob/vriec a  detailov súťaže. 

Detailný postup súťaže a zodpovednosti 

 

Číslo 
kroku 

 
Zodpovednosť 

 
Úloha 

 
Detail úlohy 

 
1. 

 
Orange  

Zabezpečenie 
partnera 

Zabezpečenie partnera s oprávnením na zber, 
nakladanie s elektroodpadom s následnou likvidáciou 
elektroodpadu. 

2. Orange Podpora 
organizácie súťaže 

Zabezpečenie konzultácií (podpory) školám pri 
organizácii súťaže v zbere mobilných telefónov. 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

Organizácia samotnej súťaže: teda oboznámenie 
žiakov, evidencia žiakov zapojených do súťaže 
v elektronickej podobe,a zabalenie (vrecia/krabice) a 

https://www.up-slovensko.sk/darcekovy-kupon/
mailto:natalia.shalanova@orange.com
mailto:martina.hanuskova@orange.com


 
 

 
3. 

 
Škola 

 
Organizácia súťaže 

zaslanie zozbieraných telefónov kuriérom oprávnenej 
organizácii na náklady spoločnosti Orange Slovensko 
a.s. 

4. Škola Zaslanie potvrdenia 
o počte 

zozbieraných MT  

Zaslanie potvrdenia o počte zozbieraných MT (scan) 
a evidencie v elektronickej podobe na  nasl. mailovu 
adresu: 
natalia.shalanova@orange.com a  
martina.hanuskova@orange.com (poprosíme 
o poslatie na obe emailove adresy) 
 

Potvrdenie.doc

 
 

Evidencia.xlsx

 
 
 

5. 

 
 

Orange  

 
 
Objednanie kuriéra 

Objednanie kuriéra a zabezpečenie priameho 
prevzatia balíka/zásielky so zozbieranými mobilnými 
telefónmi.  

 
 

6. 

 
Orange  

 
Prevzatie zásielky  

Prevzatie zásielky a prepočítanie doručených 
mobilných telefónov zo škôl. 

 
7. 

 
Orange  

 
Vyhodnotenie 
súťaže  

Vyhodnotenie súťaže a informovanie škôl o výsledku. 

 
8. 

 
Orange  

 
Doručenie odmien 

Zabezpečenie a doručenie odmien pre školy 
(žiaci/organizátori) na základe počtu doručených MT. 
  

 
9. 

 
Orange 

 
Ekologická 
likvidácia telefónov 

Zabezpečenie ekologickej likvidácie zozbieraných 
mobilných telefónov. 

 

 

Podmienkou sponzorstva uvedenej súťaže v zbere použitých mobilných telefónov 

je menný zoznam žiakov a počet MT, ktoré každý z nich odovzdal a záverečný 

preberací protokol podpísaný predstaviteľom školy. 

 

Spoločnosť Orange Slovensko, a.s. nemá oprávnenia potrebné na nakladanie 

s elektronickým odpadom, preto je z pohľadu legislatívy potrebné realizovať 

uvedenú súťaž s príslušným oprávneným partnerom. Spoločnosť Orange 

Slovensko a.s. bude vystupovať v tomto projekte ako „sponzor projektu“ pod 

mailto:natalia.shalanova@orange.com
mailto:martina.hanuskova@orange.com


 
 

záštitou oprávnenej organizácie OFIR - JULIO Tabi s.r.o., za organizáciu súťaže 

v rámci školy zodpovedá vedenie školy. 

 

Želáme Vám veľa úspechov a veríme, že sa nám spolu podarí posunúť ekologické 

snahy opäť o niečo ďalej. 

 

S pozdravom 

 

Martin Vacula 

Business Processes & Quality, Health&Safety and Environment Manager/ 

Human Resources Director Deputy 

Orange Slovensko, a.s. 


